

Витяг з протоколу № 91
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

14 серпня 2020 року

Присутні: 9 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - розгляд заяви на керівництво стажування: Чуйка В.В., Лугового О.Є.
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви про звільнення від стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю: Євсюка С.О.
4. Розгляд заяв щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Кулика В.В. та видачі посвідчення помічнику адвоката Кулик В.В., про помічника адвоката Кабалика С.В. та видачі посвідчення помічника адвоката Тищенко С.М., про помічника адвоката Романченка О.П. та видачі посвідчення помічника адвоката Каламайко Т.Г.
5. Розгляд заяв адвоката Новосад (Сіра) К.С. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
6. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
7. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості відносно адвоката Чуйка В.В. до реєстру керівників стажування.

[...]

Вирішили: внести відомості відносно адвоката Лугового О.Є. до реєстру керівників стажування.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Бойко Т.В., С'єдіна Д.В., Колесника О.В., Шуліку А.О., Селівона О.О., Блоху В.А., Зогий І.М., керівників стажування – Поду О.А., Шалупню С.В., Баранова О.В., Завгороднього М.М., Сергієнка А.М., Торбеева М.О., Кінебаса О.М. за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки

керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бойко Т.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Поди О.А. та видати Бойко Т.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт С'єдіна Д.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шалупні С.В. та видати С'єдіну Д.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Колесника О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Баранова О.В. та видати Колеснику О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шуліки А.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Шуліці А.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про виконання індивідуального плану стажування Селівона О.О. та висновку керівника стажування Сергієнка А.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області для усунення недоліків в оформленні поданих документів.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Блохи В.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбеєва М.О. та видати Блоху В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Зогий І.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кінебаса О.С. та видати Зогий І.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Руденок Л.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Марченко Н.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мань В.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Матвієнка В.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кривобока Ю.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Лугового О.Є.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бережняка В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Іванюка Г.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Чуйко Н.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чуйко В.В.

[...]

Вирішили: поновити стажування Петренка В.В. з 14 серпня 2020 року.

[...]

Вирішили: поновити стажування Нечай В.В. з 14 серпня 2020 року.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Пашкова Є.Є. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Глазун Т.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Слонецького В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Красільника П.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Авдеєнко О.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Рудька А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Рудько О.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Сисин М.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Олексієнка В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ніжнікова І.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Волохова Д.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Триголова А.В. про проходження стажування.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Шипова І.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Паншиної І.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Пась Г.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кутової Т.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Лисенка О.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Федяніна В.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Рижного С.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ткаченка Ю.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Леляка Я.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мартиненка В.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Гніденка А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Євтушенко О.Ю., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Бойко Т.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Блохи В.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Євсюка С.О. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Кулик В.Б., яким є Кулик В.В.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Кабалика С.О., яким є Тищенко С.М.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Романченка О.П., яким є Каламайко Т.Г

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Новосад (Сіра) К.С. у зв'язку зі зміною прізвища.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 14 серпня 2020 року за результатами розгляду заяви Панкратова Є.С. про заміну адвоката Яковлева А.Л.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 14 серпня 2020 року за результатами розгляду скарги Лиса С.А. щодо неналежного надання адвокатом Костюченком В.К. безоплатної вторинної правової допомоги.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/